

RETIFICAÇÃO DE CARTA CONVITE

Florianópolis, 29 de fevereiro de 2024.

Informamos que os seguintes itens estão retificados na Carta Convite:

1. No item 12, Quadro IV Tabela de Pontuação

ONDE SE LÊ:

| Critério | Pontuação | Pontuação mínima | Pontuação máxima |
|---|--|-------------------------|-------------------------|
| 1. Formação acadêmica de maior grau dos coordenadores na área ambiental | Graduação: obrigatório Mestrado: 03 pontos Doutorado: 05 pontos | 10 pontos | 30 pontos |

LEIA-SE:

| Critério | Pontuação | Pontuação mínima | Pontuação máxima |
|---|--|-------------------------|-------------------------|
| 1. Formação acadêmica de maior grau dos coordenadores na área ambiental | Graduação: obrigatório Mestrado: 03 pontos Doutorado: 05 pontos | | 30 pontos |